

# 去市文化中心三楼看设计展示样图 城展馆咋建 留下你的意见

晨报讯(鹤壁日报记者 任完成)鹤壁城市展览馆设计征求公众意见稿目前在市文化中心(华夏南路南段)三楼展出,现面向广大市民和社会各界征求意见。

鹤壁城市展览馆拟选址建设在市文化中心二楼局部和三楼全部,面积约2500平方米。该馆将采用图展、影像、规划模型等多种形式,展示鹤壁悠久的历史文化和丰厚物

产,展示鹤壁50多年的经济发展、社会风貌和人文精神,重点展示市委、市政府构建新型产业基础和新型城市骨架的宏伟蓝图。城市展览馆的建设,可以承载鹤壁历史,积聚城市精神,弘扬鹤壁文化、树立鹤壁形象。

该馆拟分为入口区、总体规划展示区、历史沿革区、成就展示区和未来规划展示区五

个部分。

在前期认真设计并反复修改的基础上,制作出了设计展示样图,现摆放在市文化中心三楼,并开辟有电子图展,现面向广大市民和社会各界征求意见。如果您有好的意见或建议,请在7月5日前与鹤壁城市展览馆筹建处王先生联系,电话:13939257181,电子邮箱:hbcslg@126.com。

## “唱响中原”市第四届合唱节落幕

### 各代表队演唱水平逐年提高

晨报讯(记者 渠稳)6月28日下午7时,经过两天激烈的角逐,“唱响中原”市第四届合唱节在市人民会堂圆满落幕。市教育局合唱队、鹤壁职业技术学院合唱队等6支合唱队以优异的成绩获得特别金奖;鹤壁日报社合唱队、市民政局合唱队等18支合唱队获得金奖;市环保局合唱队、市工商联合唱队等16支合唱队获得银奖;市群艺馆群星合唱团获得特别表演奖。

6月28日下午3时,市第四届合唱节乙组比赛如期进行,市卫生局、市环保局等21支代表队,各自拿出他们的看家本领,以饱满的热情演唱了歌颂祖国、歌颂中国共产党的红色歌曲。市委书记郭迎光参加的市委办公室代表队演唱的歌曲《我和我的祖国》赢得了在场观众的一致掌声,将比赛现场的气氛推向高潮……

“这是庆祝中国共产党成立90周年的一场盛会,我们用自己的歌声来表达对祖国、对共产党的热爱。”在比赛现场,市环保局一位姓李的职工演员对记者说。

乙组比赛结束后,评委们现场将两天的成绩进行了排名,市委四大班子领导现场为



市委办公室合唱队在演唱。晨报记者 赵永强 摄

获奖单位颁奖。“通过这两天的比赛可以明显看出,各个代表队从歌曲难易程度的选择上,难度有所加大,合唱队的演唱更加完美,舞台效果更加靓丽,这反映出各个代表队都经过

了精心准备,而且每支代表队的水平正在逐年提高。”市第四届合唱节结束后,市文化和新闻出版局局长陈高潮在接受记者采访时说。

## “王房杯”全国地掷球锦标赛 塑质球男子团体赛 鹤壁市队杀入前四强

晨报讯(记者 夏国锋)6月28日下午,记者在比赛现场了解到,经过紧张的预赛、复赛,鹤壁市队参加塑质球项目的男队成功进入塑质球团体赛男子组前四强,今日将与复赛中胜出的浙江巨化集团队、中国石化体协队、广州队决出第一名至第四名。

塑质球团体赛分预赛、复赛、决赛三个环节,共有14支代表队参加塑质球团体赛男子组预赛,11支代表队参加塑质球团体赛女子组预赛。男子塑质球团体赛预赛时间为27日、28日上午,分四组进行单循环赛。28日下午预赛各小组第一名以抽签对阵各小组的第2名进行复赛,29日各组均以抽签单独淘汰的形式进行决赛。在塑质球团体赛男子组的小组赛抽签中鹤壁市队与西安体院队、浙江巨化集团队同在一组,各队既是老朋友又是老对手。

在小组赛中,鹤壁市队先是1:2不敌浙江巨化集团队,后战胜西安体院队,与其他小组出线的七支代表队共同进入复赛。在6月28日的复赛中,鹤壁市队对阵浙江工贸队。在第一局三人赛环节,参赛队员发挥参赛经验丰富、技术实力强的优势,在开局不利0:4落后的情况下,稳扎稳打以9:4获胜。在第二局单人赛环节,队员韩立强遇强劲对手不慌乱,在围观市民的热烈加油声中多次化险为夷,愈战愈勇以9:0完胜第二局,最后鹤壁市队以2:0战胜浙江工贸队挺进塑质球团体赛男子组前四强。

根据抽签情况,今日鹤壁市队将与广州市队展开淘汰赛,获胜者与另一组出线者争夺冠、亚军。另据了解,今天上午塑质球团体赛女子组各小组预赛出线队将参加复赛,下午进行决赛。



鹤壁市队运动员在塑质球团体赛男子组比赛中抛击。晨报记者 赵永强 摄

## 鹤壁发展地掷球运动 有传统有优势

### ——访中国掷球协会秘书长刘荣耀

□晨报记者 赵玮

“我认为这届全国地掷球锦标赛重回鹤壁举办,意义非常重大。”6月27日,国家体育总局小球管理中心运动一部部长、中国掷球协会秘书长刘荣耀在全国地掷球锦标赛现场接受记者采访时表示。

刘荣耀说,鹤壁可以算是我国地掷球运动的发源地,早在20多年前,那时我国刚刚从国外引进地掷球运动,这项运动就在鹤壁发展并延续下来。后来国家体育总局、中国掷球协会为表彰鹤壁在地掷球运动上作出的突出贡献,特意命名鹤壁为“中国地掷球之乡”。20多年来,鹤壁涌现出一大批地掷球运动爱好者和优秀的地掷球运动员,这些运动员不仅在国家级比赛中获得了优异成绩,还代表国家在一些国际比赛中取得好成绩,为国家争光添彩!

“然而近年来,由于地掷球运动本身的蓬勃发展,对场地和运动员的要求更加严格,发展运动所需的资金量也同步加大,而鹤壁的场地逐渐老化,加上资金投入不足,运动员训练也没能像以前一样保持在前列。”刘荣耀说,但是今年他很欣喜地看到河南省体育局、鹤壁市体育局开始花大力气要重塑“中国地掷球之乡”的美名,不仅投入资金重新建设了符合国际标准的比赛场馆,还主动承接全国地掷球锦标赛这样的国家级赛事。随着标准化场馆落成,鹤壁不仅能够承接全国性的赛事,还能承接亚洲甚至世界级的大型国际赛事。

在谈到对鹤壁发展地掷球运动的建议时,刘荣耀说:“鹤壁发展地掷球运动有传统,有优势,不论老少不论男女,很多人都对地掷球运动情有独钟,这样以点带面,不仅能很好地发展这项运动,还能更大发挥地掷球全民健身的功能。建议鹤壁市政府和相关的体育主管部门能更加重视地掷球运动,加大投入,加强指导,将地掷球运动在鹤壁进行更高层次的普及,不仅自娱自乐,还要选拔、培养出更高水平的运动员,将来为国争光!”

## 期待“地掷球之乡” 发挥更大作用

### ——访省社会体育管理中心书记冯泮生

□晨报记者 夏国锋

“这次地掷球锦标赛在鹤壁举行,不仅是因为这里有一流场地、‘地掷球之乡’的美誉,更是期待‘地掷球之乡’能在推动地掷球发展中发挥更大作用。”6月27日省社会体育管理中心书记冯泮生谈到这次锦标赛时说。

冯泮生说,地掷球是一项占用场地小、趣味性、男女老少皆宜、深受群众喜爱的运动。鹤壁发展地掷球比较早,群众基础好,政府重视,加上体育局和教育局联合大力推广,发展得很快,多名运动员曾入选国家队,多次代表省和国家出国比赛并获得大奖,为国争得荣誉。1997年国家体育总局、中国掷球协会授予鹤壁“中国地掷球之乡”称号,这更好地推动地掷球在鹤壁发展。

“省体育局和市体育局共同向国家体育总局和中国掷球协会申请承办这次全国高规格赛事。鹤壁市体育局千方百计筹集资金,投入200多万元重新修了这座高品质、高要求、能承接国内国际大赛的一流场地,国家体育总局领导看后很满意,给予了高度评价。”冯泮生说,通过承办这次全国性比赛,鹤壁会更有信心在下一步承担更高规格的国际性比赛,推动地掷球在鹤壁、在河南更好发展。

在谈到当前内地地掷球发展状况时,冯泮生介绍,当前浙江、广东等地发展很快,而我省地掷球处于新老交替过程,鹤壁作为河南地掷球的主力也面临这一问题,因此鹤壁在发展地掷球上既有传统的优势又有压力,这需要走出去,多交流、多学习。

## 黎阳科达学校 73名学子加入 《淇河晨报》小记者队伍又壮大



6月25日上午,黎阳科达学校校园内热闹非凡,在这充满阳光和希望的校园里,该校73名学生加入《淇河晨报》小记者行列。

晨报记者 张志高 摄

